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DAN SOSEDOV -  ŽIVIMO V PRIJAZNI SOSEŠČINI  
 
Naša someščanka – soseda Vida Potočnik – nas že nekaj let zaporedoma povabi, da zadnji petek 
v maju posvetimo nekaj časa sebi – sosedom.  
 
Ideja sicer prihaja iz Pariza, kjer se je  Atanase Perifan leta 2000 domislil, da bi sebi in sosedom 
polepšal dan s povabilom na prijazno srečanje, ki bi ljudem v soseščini, obremenjenimi z 
vsakodnevnimi skrbmi za ljubi kruhek, mnogokrat tudi odtujenimi in osamljenimi, obnovilo 
spoznanje, da vendarle še pomislimo drug na drugega, da smo pripravljeni sosedu ali sicer 
tujemu človeku izraziti svoje simpatije, skratka da smo in da nam je mar... 
 
Predlog o sosedskih srečanjih je očitno padel na plodna tla: na svetovnem spletu lahko 
preberemo, da se  praznovanje »dneva sosedov« vztrajno širi in je daleč preraslo evropske meje: 
v več tisoč partnerskih mestih, v soseskah in društvih v številnih državah po svetu se srečujejo 
milijoni  ljudi, kar je živ dokaz, da želja ljudi, da bi promovirali boljše življenje skupaj, nima meja.  
 
Tudi v naših soseskah je želja po prijaznem sobivanju pogosto izražena: skupaj praznujemo 
pomembne osebne dogodke, organiziramo skupna  pričakovanja novega leta in druge 
priložnosti,  in  tako poudarjamo vrednote solidarnosti, spoštovanja in prijateljstva med ljudmi.  
 

 

 
VABIMO VAS, 

 
DA SE PRIDRUŽIMO MNOŽICAM PO VSEM SVETU 

IN SI ZADNJI PETEK V  MAJU – LETOS JE TA DAN 27. MAJ - 
V SOSEŠČINI PODARIMO NEKAJ URIC ČASA, DOBRO VOLJO IN SEVEDA 

TUDI DOBROTE, KI ZAGOTAVLJAJO NAŠE DOBRO POČUTJE. 
 

 
 



Zavedanje, da ta večer milijoni ljudi po vsem svetu posvečajo drug drugemu v prijaznem 
sobivanju, daje temu večeru poseben čar. Tudi  tako protestiramo proti nestrpnosti in vsakršnim 
oblikam nasilja in sovraštva po svetu.  
 
Želimo, da bi idejo o sosedskem praznovanju na ta dan – zadnji petek v maju – sprejeli in s  tem  
v svojih soseščinah – parkih med bloki, zelenicah ali na zasebnih vrtovih obeležili začetek 
Mežiškega poletja.  
 
Potem bi se morda lahko sporazumeli o pobudi, da bi tudi naše mesto prijavili na svetovni 
seznam mest, kjer s skupnim praznovanjem vzpodbujamo dobre odnose med ljudmi, med 
sosedi. Razširil bi se glas o odličnosti naše lokalne skupnosti.  
 
Z druženjem prebivalcev, v medsebojnem pogovoru, nam ta dogodek ponuja tudi priložnost,  da 
izrazimo svoje želje, da bi sodelovali pri oblikovanju Evrope, kot povezane in humane skupnosti. 
 
 

Vaš župan 
Dušan Krebel  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Don't forget to make contact and be a good neighbour on Friday for European Neighbours Day. 
NE POZABIT: BODITE DOBRI SOSEDJE: V PETEK 27. MAJA – NA EVROPSKI DAN SOSEDOV. 
 
 
 
 
Informacije: Vesna Trdina, tel.: 040 298 798, tajnistvo.komunala@mezica.si  
 


